HANTV

1

RK

v

DESIGN

~
A

Reservdelslista

Sektion F, Tillbehor " 5065

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




Reservdelslista Axelstod Blad F1.1

SP-F1.1 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
13 205-1 AXELSTOD Bla tygkladsel, komplett 1-5
13 205-7 AXELSTOD Svart tygkladsel, komplett 1-5
13 205-5 AXELSTOD Dartex kladsel, komplett 1-5
1 45 432 KLADSEL Bl& tyg
1 47 432 KLADSEL Svart tyg
1 44 432 KLADSEL Dartex
4 81923 LASSPAK M8 WN514

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar F1.1
Axelstod
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F1.1
NI Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Rey.canm
& Rehab. Prod. AB ’ ’ 1:2 | 2008-03-19




Reservdelslista Bendelare Blad F2.1
stor och liten

SP-F2.1 20080319 rev. 08328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
12605-1 BENDELARE stor, kpl med faste 1-7
1 12665-1 BENDELARKUDDE stor, morkgra vinyl 1-4
45462 KLADSEL bendelare stor
3 81121 SKRUV MRX 6x10 FZB
5 12685 BENDELARBYGEL stor
6 82136-1 TACKPROPP 12.5x8 , forpackning 10 st
12675-1 BENDELARE liten, morkgra vinyl, kpl med fast(1-7
12675-5 BENDELARE liten, moérkgra vinyl, med bygel 1-6

(utan faste)

1 12695-1 BENDELARKUDDE liten, mdrkgré vinyl 1-4
45461 KLADSEL bendelare liten

3 81121 SKRUV MRX 6x10 FZB

5 12685 BENDELARBYGEL stor

6 82136-1 TACKPROPP 12.5x8 , férpackning 10 st

7 12680 BENDELARFASTE kompl 8-15

15 81112 SKRUV MFX M5x10 FZB

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar F2.1
Bendelare
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F2.1
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:3 | 2008-03-19




Reservdelslista Bendelare framflyttad Blad F2.2
stor och liten

SP-F2.2 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
12615-1 BENDELARE liten, framflyttad, morkgra vinyl, 1-7
kpl med faste
12615-5 BENDELARE liten, framflyttad, morkgra vinyl, 1-6

med bygel, utan faste

1 12696-1 BENDELARKUDDE liten, framflyttad, morkgra viny 1-4
45463 KLADSEL mérkgra vinyl

3 81121 SKRUV MRX 6x10 FZB

5 12687 BENDELARBYGEL framflyttad

6 82136-1 TACKPROPP 12.5x8 , forpackning 10 st
12620-1 BENDELARE stor, framflyttad, morkgra vinyl, 1-7

kpl med faste

12620-5 BENDELARE stor, framflyttad, morkgra vinyl, 1-6

med bygel, utan faste

1 12666-1 BENDELARKUDDE stor, framflyttad, mérkgra viny 1-4
45464 KLADSEL mérkgra vinyl
3 81121 SKRUV MRX 6x10 FZB
12687 BENDELARBYGEL framflyttad
6 82136-1 TACKPROPP 12.5x8 , forpackning 10 st
7 12680 BENDELARFASTE kompl 8-15
15 81112 SKRUV MFX M5x10 FZB

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar F2.2
Bendelare, framflyttad
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F2.2
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:3 | 2008-03-19




Reservdelslista Balstod stallbart Blad F3.1

SP-F3.1 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning InkI.
13151-1 BALSTOD stéllbart, kort, BI& tygkladsel 1-13
13152-1 BALSTOD stallbart, 1angt, BI& tygkladsel 1-13
1 45437 KLADSEL balstod stallbart kort, Bla tyg
45438 KLADSEL balstod stallbart langt, Bla tyg
12 13137-2 BYGEL balstod
13 82137-1 TACKPROPP 12.5x7.5 , forpackning 10 st

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar F3.1
Balstod stallbart
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Fil
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F3.1
NIV Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden skl Revdatum
e AW BOX2S0S, go, swede 1:3 | 2008-03-19




Reservdelslista Balstod Blad F3.2

SP-F3.2 20080319 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.

13163-1 BALSTOD litet, bockad bygel, Bla tygkladsel 1-4
1 45431 KLADSEL litet balstod, BI& tyg

13163-7 BALSTOD litet, bockad bygel, Svart tygkladsel 1-4
1 47431 KLADSEL litet balstod, Svart tyg

13162-5 BALSTOD litet, bockad bygel, Dartex kladsel 1-4
1 44431 KLADSEL litet balstod, Dartex

13164-1 BALSTOD tunt, litet, bockad bygel, Bl& tygklad 1-4
1 45433 KLADSEL tunt litet balstod, BI& tyg

13164-7 BALSTOD tunt, litet, bockad bygel, Svart tygkl: 1-4
1 47433 KLADSEL tunt litet balstod, Svart tyg

13164-5 BALSTOD tunt, litet, bockad bygel, Dartex klad 1-4
1 44433 KLADSEL tunt litet balstod, Dartex

13168-1 BALSTOD stort, bockad bygel, Bla tygkladsel 1-4
1 45432 KLADSEL stort balstod, Bla tyg

13168-7 BALSTOD stort, bockad bygel, Svart tygkladse 1-4
1 47432 KLADSEL stort balstod, Svart tyg

13167-5 BALSTOD stort, bockad bygel, Dartex kladsel 1-4
1 44432 KLADSEL stort balstod, Dartex

13145-1 BALSTOD litet, rak bygel, Bl& tygkladsel 5-9
5 45431 KLADSEL litet balstéd, Bl tyg

13145-7 BALSTOD litet, rak bygel, Svart tygkladsel 5-9
5 47431 KLADSEL litet balstod, Svart tyg

13145-5 BALSTOD litet, rak bygel, Dartex kladsel 5-9
5 44431 KLADSEL litet balstod, Dartex

13146-1 BALSTOD tunt, litet, rak bygel, Bla tygkladsel 5-9
5 45433 KLADSEL tunt litet balstod, BI& tyg

13146-7 BALSTOD tunt, litet, rak bygel, Svart tygkladse 5-9
5 47433 KLADSEL tunt litet balstod, Svart tyg

13146-5 BALSTOD tunt, litet, rak bygel, Dartex kladsel 5-9
5 44433 KLADSEL tunt litet balstod, Dartex

13155-1 BALSTOD stort, rak bygel, Bla tygkladsel 5-9
5 45432 KLADSEL stort balstod, Bla tyg

13155-7 BALSTOD stort, rak bygel, Svart tygkladsel 5-9
5 47432 KLADSEL stort balstdod, Svart tyg

13155-5 BALSTOD stort, rak bygel, Dartex kladsel 5-9
5 44432 KLADSEL stort balstod, Dartex

3,7 82136-1 TACKPROPP 12.5x8 , forpackning 10 st

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar F3.2
Balstod
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
21N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F3.2
NI Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Rey.canm
& Rehab. Prod. AB ’ ’ 1:3 | 2008-03-19




Reservdelslista Bord Blad F4.1
sb38, sb45, sb52
SP-F4.1 20080423 rev. 080423

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
12955 BORD, sh45, med polstrat uttag, kpl 1-10
12965 BORD, sb38, med polstrat uttag, kpl 1-10
12956 BORD, sh45, med uttag, kpl 1-10
12966 BORD, sbh38, med uttag, kpl 1-10
12970 BORD, Plexi, sh45, med uttag, kpl 1-10
12975 BORD, Plexi, sbh38, med uttag, kpl 1-10
12973 BORD, Plexi, sb52, med uttag, kpl 1-10

2 12920 BORDSBESLAG kpl 2-3,5-7

8 12930 BORDSROR std, par, kpl 8-10
12930-5 BORDSROR breda, par, kpl 8-10
12930-8 BORDSROR forlangda, par, kpl 8-10

8 12931 BORDSROR std, vanster

9 12932 BORDSROR std, hdger

8 12931-5 BORDSROR bred , vanster

9 12932-5 BORDSROR bred , héger

8 12931-8 BORDSROR forlangd, vanster

9 12932-8 BORDSROR forlangd, hoger

10 12935 SNAPPLAS bordsror

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Liding®

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

F4.1

Bord

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstand av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Bord med polstring

Bord Plexi

Bord utan polstring
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F4.1
NI Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Rev.dawm
& Rehab. Prod. AB , ’ 1.6 2008-04-23




Reservdelslista Nackstod Blad F5.1a
med och utan sidostod

SP-F5.1a 20080326 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
12701-1 NACKSTOD kpl, kladsel bla tyg 1-28
12701-5 NACKSTOD kpl, kladsel Dartex 1-28
12701-7 NACKSTOD kpl, kladsel svart tyg 1-28
12702-1 NACKSTOD / 1 sidostod kpl, kladsel bl& 1-33
12702-2 NACKSTOD / 2 sidostdd kpl, kladsel bla 1-33
12702-7 NACKSTOD / 1 sidostdd kpl, kladsel svart 1-33
12702-6 NACKSTOD / 2 sidostdd kpl, kladsel svart 1-33
12703-5 NACKSTOD / 1 sidostdd kpl, kladsel Dartex 1-33
12704-5 NACKSTOD / 2 sidostdd kpl, kladsel Dartex 1-33
1 47476 KLADSEL Nackstdd Bla tyg
44476 KLADSEL Nackstod Dartex
47477 KLADSEL Nackstoéd Svart tyg
3 81194 SKRUV M6SF M6x16 FZB
4 81522 MUTTER Lasmutter M6
7 12780 HUVUDSTODSROR beslag 7-13
12783 HUVUDSTODSROR typ 2 7-10
10 82137 TACKPROPP 12.5x7.5
12 81216 SKRUV DIN 607 M8x55
13 81523 MUTTER Lasmutter M8 FZB
14 12790 STALLROR huvudstod 14-24
21 12795-5 STALLRORSPROFIL typ2 21-24
24 82137 TACKPROPP 12.5x7.5
25 81216 SKRUV DIN 607 M8x55
26 81523 MUTTER Lasmutter M8 FZB
27 12758-1 Faste sidostod sats, kpl sats med 2 st fasten 27 (2st), 28 (4st), 29
(4st), 30 (4st)
27 12758-5 Faste sidostod Se Blad F5.1b
28 81335 BULT MVBF M6x12 FZB
29 81602 Bricka
30 81529 MUTTER DIN 986 M6 fz
31 Sidostod Se Blad F5.1b

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar F5.1a

Nackstdod med sidostod

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F5.1a
NIV Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skaia Revdatum
& Rehab. Prod. AB ° ’ 90 =€ 1:4 | 2008-03-26




Reservdelslista

Sidostod + faste, till Nackstod Blad F5.1b

SP-F5.1b 20080326 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
1 12758-5 FASTE kpl 1-7

12721-1 SIDOSTOD nackstdd Bla kladsel 8-19
12721-7 SIDOSTOD nackstdd Svart kladsel 8-19
12721-5 SIDOSTOD nackstdd Dartex kladsel 8-19
8 45436 KLADSEL sidostod Bla
47436 KLADSEL sidostdd Svart
44436 KLADSEL sidostdd Dartex
11 81342 SKRUV K6S M5x10
12 81521 MUTTER Lasmutter M5
81630 BRICKA 5x13x1
13 12722-5 BYGEL kpl med klammer 13-19
12722-1 BYGEL kpl 13-16
14 82137 TACKPROPP 12.5x7.5
16 81230 SKRUV MLC6S M8x16
18 81216 SKRUV DIN 607 M8x55
19 81523 MUTTER La&sm M8 FZB

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden

Tel +46 (0)8 7670480

Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar F5.1b
Nackstod med sidostod
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F5.1b
NI Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Rey.canm
& Rehab. Prod. AB ’ ’ 1:4 | 2008-03-26




Reservdelslista Huvudstod Blad F5.2a
med och utan sidostod

SP-F5.2a 20080326 rev. 080328
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
12705-1 HUVUDSTOD kpl, Bl& kladsel 1-25
12705-7 HUVUDSTOD kpl, Svart kladsel 1-25
12706-5 HUVUDSTOD kpl, Dartex kladsel 1-25
12715-1 HUVUDSTOD med 1 SIDOSTOD kpl, Bla kladse 1-28
12715-7 HUVUDSTOD med 1 SIDOSTOD kpl, Svart klad:1-28
12715-5 HUVUDSTOD med 1 SIDOSTOD kpl, Dartex kl&i1-28
12710-1 HUVUDSTOD med 2 SIDOSTOD kpl, Bl& kladse 1-28
12710-7 HUVUDSTOD med 2 SIDOSTOD kpl, Svart klad: 1-28
12710-5 HUVUDSTOD med 2 SIDOSTOD kpl, Dartex klai1-28
45475 KLADSEL huvudstdd framsida, Bla tyg
46471 KLADSEL huvudstdd baksida, morkgra vinyl
47475 KLADSEL huvudstdd framsida, Svart tyg
44475 KLADSEL huvudstod Dartex
5 12780 HUVUDSTODSROR beslag 5-11
12783 HUVUDSTODSROR typ 2 5-8
6 82137 TACKPROPP 12.5x7.5
10 81216 SKRUV DIN 607 M8x55
11 81523 MUTTER Lasm M8 FZB
12 81122 SKRUV MRX 6x16 FZB
13 12790 STALLROR huvudstéd 13-25
12795-5 STALLRORSPROFIL typ2 13-16
14 82137 TACKPROPP 12.5x7.5
24 81216 SKRUYV DIN 607 M8x55
25 81523 MUTTER Lasm M8 FZB
26 STALLHYLSA lasn. kpl Se Blad F5.2b
27 81103 SKRUV MRX 5X16
28 SIDOSTOD huvudstod Se Blad F5.2b

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

F5.2a

Huvudstdéd med sidostod

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn

F5.2a

Skala

1:4

Rev.datum

2008-03-26




Reservdelslista Sidostdd och faste Blad F5.2b
till Huvudstod

SP-F5.2b 20080326 rev. 080328

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
12720-1 SIDOSTOD huvudstéd, Bla tygkladsel 1-4
12720-7 SIDOSTOD huvudstéd, Svart tygkladsel 1-4
12720-5 SIDOSTOD huvudstéd, Dartex 1-4
45431 KLADSEL BI& tygkladsel
47431 KLADSEL Svart tygkladsel
44431 KLADSEL Dartex

3 82136 TACKPROPP 12.5x8

4 81412 SKRUV tra 4,5x15 fér

26 12663-9 STALLHYLSA med Iasning kpl 5-9

27 81103 SKRUV MRX 5X16

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

F5.2b

Huvudstdéd med sidostod

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

RKSDESIGN o
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

HANTV

m

=
o
o

& Rehab. Prod. AB

Filnamn
F5.2b
Skala Rev.datum
1:3 | 2008-03-26




Reservdelslista Ryggforlangare Blad F5.3

SP-F5.3 20080617 rev. 080617
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 12805-1 RYGGFORLANGARE sb45, sb38, kpl, Bla kladsel 1-5

45486 KLADSEL Ryggforlangare framsida, Bl& tyg
45485 KLADSEL Ryggférlangare baksida, morkgra vinyl
1 12806-1 RYGGFORLANGARE barn, kpl, Bla kladsel 1-5
45486 KLADSEL Ryggforlangare framsida, Bl& tyg
45485 KLADSEL Ryggférlangare baksida, morkgra vinyl
2 12880-5 RYGGFORLANGARROR komplett 2-5
4 81133 SKRUV MFX 6x25 FZB
82137-1 TACKPROPP 12.5x7.5 , forp. 10 st

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar F5.3
Ryggforlangare
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F5.3
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:4 | 2008-06-17




Reservdelslista Transportfasten, Baltesfasten Blad F6.1

Vaskkrok
SP-F6.1 20080423 rev. 080423
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
A
13510 BALTE med bakre faste delat kpl
13501 BALTE delat
13520 FASTE baélte, sats bakre 1-3

innehaller 2 fasten komplett

B
13511 BALTE med framre faste delat kpl
13501 BALTE delat
13 525 FASTE bélte framre, sats 1-3

innehaller 2 fasten komplett

13 500 BALTE helt

13 550 FASTE Transport, sats 1-3
innehaller 4 fasten komplett

13550-5 FASTE Transport, sats 1-3
innehaller 2 fasten komplett

13605-1 VASKKROK , par 1-4
innehaller 2 krokar komplett

13 605 VASKKROK , st 1-4
innehaller 1 krokar komplett

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

F6.1

Transport- och bastesfasten, vaskkrok

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstand av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Filnamn
y Hantverksdesign & Rehab. prod. AB F6.1
. g . Skala Rev.datum
Box 1263, 18124 Lidingo, Sweden 1:2 | 2008-04-23




	försättsblad_F_Tillbehor
	Reservdelslista_F_Tillbehor_20080808
	F1.1
	F1.1_SS
	F2.1
	F2.1_SS
	F2.2
	F2.2_SS
	F3.1
	F3.1_SS
	F3.2
	Blad1

	F3.2_SS
	F4.1
	Blad1

	F4.1_SS
	F5.1a
	F5.1a_SS
	F5.1b
	F5.1b_SS
	F5.2a
	F5.2a_SS
	F5.2b
	F5.2b_SS
	F5.3
	F5.3_SS
	F6.1
	F6.1_SS


